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CONSEJO DIRECTIVO 

 

ACTA N° 2                                           -16 DE ABRIL DEL 2021-                                      REUNION 2 

SESION EXTRAORDINARIA  

-Presidencia de la señora Decana de la  
Facultad de Ciencias Exactas Ingeniería y agrimensura  

Dra. Utges Graciela – 
 

En la ciudad de Rosario a los dieciséis días del mes de abril de dos mil veintiuno siendo las 9.33 
hs, se reúne de manera virtual e informal el Consejo Directivo de la Faculta de Ciencias Exactas 
Ingeniería y Agrimensura, bajo la Presidencia de la señora Decana la Dra. Utges Graciela con la 
presencia de los y las Consejeros y Consejeras, Docentes, Estudiantes, Graduado y Nodocente 
que al margen se citan. – 

- - - ING. ADES DANIEL 
- - - ING. FERABOLI, LUIS 
- - - ING. ASTEGGIANO, DAVID 
- - - ING. SIDOTTI, NESTOR  
- - - MGTER. BOUHIER ARIEL  
- - - ING. ALVARADO, MONICA  
- - - LIC. ORSO, JOSE 
- - - ING. BORTOLATO, MATIAS 
- - - DRA. PELLEGRI, NORA    
- - - ING. BORRA, OSCAR 
- - -SR. GIECCO, JOAQUIN  
- - - SRA. PORTO, ORNELLA  
- - - SR. ABRAHAM, AGUSTIN 
- - - SR. CICHIRILLO, FRANCO 
- - - SRA. ESTEVEZ, ANGIE 
- - -SRA. GONZALEZ D´ELIA, AGUSTINA  
- - - SR. GREGORATTI, GERMAN  
- - - TEC. RODRIGUEZ CAZARUK, VICTORIA  
 
LICENCIAS  
- - - ING. ZAMBONI, RAÚL 
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01-LICENCIAS Y JUSTIFICACIONES DE INASISTENCIA (Punto 1 del Orden del Día). -   

- - - Por Secretaría:- Justificación de inasistencia del Consejero Zamboni Raúl por enfermedad.- 

02- RATIFICACION DEL ORDEN DEL DIA. - (Punto 2 del Orden del Día). – 

- - - La Dra. Pellegri, Nora:- No sé si está la resolución para conocimiento del Consejo Directivo 
del Rector respecto a la utilización de aulas de la FCEIA .- 

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Sí, lo voy a informar cómo informe de Decanato.- 

03- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION DEL 04.12.2020.- (Punto 03 del Orden del día).- 

- - - Sin oposición, se aprueba.- 

04- INFORMES DE DECANATO (Punto 04 del Orden del día).- 

- - - La Dra. Utges, Graciela:- En primer lugar quiero leer la nota de la Secretaría de la Junta  
Carolina Cardozo en referencia de los resultado de las recientes elecciones que se han hecho del 
claustro de graduados y del claustro Nodocentes (se da lectura de la nota) queda informada la 
continuación de la Consejera Rodríguez Cizaruk, Victoria y la incorporación de la Consejera 
Nader Susana, otro tema que tengo para informar tiene que ver con lo que se conoce como la 
red de laboratorios remotos de CONFEDI quiero informarles que se ha constituido esta red ya 
se ha presentado lo que es el estatuto de la red a nivel de CONFEDI hemos sido convocado por 
CONFEDI para conducir esta red en la etapa de formación y constitución de la red, vamos a 
trabajar y participar activamente en el desarrollo de la red y esto tiene que ver con un 
reconocimiento que ha hecho CONFEDI a la labor que se viene haciendo en laboratorios remotos 
en la Facultad tengo que decir en ese sentido que hay un trabajo muy interesante y pionero 
hecho por la Dra. Susana Marchisio y ella estuvo trabajando con nosotros en este tiempo y 
colaborando con el CONFEDI en diseñar lo que sería las bases para la constitución de la red por 
supuesto en esa red van a participar todas las Facultades de Ingeniería del país y nosotros 
seriamos socios fundadores junto con aquellas Facultades que ya tienen en este momento 
tienen un desarrollo en laboratorio remotos pero integran la red paulatinamente el total de la 
Facultades de Ingeniería del país creo que es una cosa muy interesante y un campo para 
desarrollo que tiene mucho potencial y esto particularmente tendremos que ver después 
nosotros como Facultad no solo de la red sino también en la potencialidad que esto tiene en 
desarrollo de nuevos laboratorios remotos eso quería mencionar a nosotros nos toca ahora al 
respecto designar a un responsable por la Facultad como le corresponde a todas las Facultades 
de Ingeniería y luego de participar en algunas comisiones que van a trabajar en el desarrollo de 
la red a nivel CONFEDI y en esto vamos a estar designando en cada comisión a algún 
representante un tema más lo menciono a pesar a que ha transcurrido tiempo porque nosotros 
hemos tenido la reunión anterior de Consejo Directivo de manera anterior al momento que 
realizamos este acto y me parece que no debemos dejar de mencionarlo el día 30 a pesar de 
que cumplimos el 24 de marzo 45 años de la dictadura militar en la Facultad participamos de un 
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acto conmemorativo que por razones de organización se dio el día 30 de marzo que en el marco 
de esta iniciativa que tuvieron las distintos organismos de derechos humanos del país y que 
celebramos que tiene que ver con plantamos memoria, la verdad que la palabra plantamos es 
simbólica y es muy relevante porque significa que acá estamos y acá nos plantamos con la 
memoria de lo que paso y no olvidamos y por eso a pesar que parece a destiempo esta mención 
en este Consejo Directivo no quiero dejar de hacerlo participamos de una acto en Siberia donde 
junto con gente de COAD también representantes nuestros de los distintos claustros de la 
Facultad hicimos un pequeño homenaje cerca del edificio nuevo de la Facultad en la Siberia y 
allí plantamos un árbol y COAD nos facilitó otro árbol mas para plantar allí, eso fue un acto 
emotivo recordando compañeros que ya no están con nosotros y en la conversación allí con los 
presentes giro en torno a ese plantar memoria en cuanto a que no solamente memoria de 
aquellos que entregaron su vida en ese momento por una idea, por un ideal de lo que 
representaba memoria, de lo que pensamos desde el punto de vista de nuestra visión de lo que 
queremos para el país entonces estuvimos ahí plantando memoria quiero decir que en ese 
marco y porque lo relaciono porque también tiene que ver con nuestra memoria ahora no ya de 
la dictadura si no de la democracia quiero mencionar que hace unos días tuvimos el orgullo de 
poder participar de un acto entregándole el diploma de profesor honorario a Roberto Martínez 
fue justamente el primer Decano electo por la democracia tuvimos primero el Decano Víctor o 
Victorio no recuerdo el padre de nuestra compañera Rodríguez Cizaruk Victoria y luego después 
de la elección a Roberto Martínez fue nuestro Decano de 1986 a 1990 así que parte también del 
recuerdo de nuestra historia es esta primera etapa de la democracia recordábamos también en 
ese acto con Roberto estos primeros tránsitos y lo que esto significó justamente para poner en 
orden y comenzar a trabajar el camino de la democracia que hoy tenemos consolidada que 
seguimos recorriendo siempre viviendo nuestro País momento difíciles pero siempre adelante 
esto quería mencionar y en el marco de estos momentos difíciles decir que estamos otra vez 
caminando en una situación compleja, una situación difícil en esto que parece que nos 
acompaña desde demasiado tiempo ya que es esta situación de la pandemia y lo que hemos 
estado viviendo en estos últimos días con un crecimiento sostenido de la cantidad de infectados 
y también con estos comentarios que escuchamos de los expertos de que la situación es delicada 
a nivel de nuestros sistema de salud y también que todavía no estamos viendo que esto haya 
llegado a su punto más alto en ese contexto quiero decir que nosotros somos respetuosos de 
todas las normativas que van surgiendo de las autoridades Nacionales, Provinciales y 
Universitarias el Rector de una Universidad estuvo reunido haciendo consultas a nivel 
Gobernación ustedes saben que lo que dispuso a nivel Nacional nuestro Presidente estuvo 
planteando una condición específica para el AMBA y dejando liberado la disposición general 
respecto de las medidas a cada una de las jurisdicciones, el Gobernador planteo en particular 
que continuarían el temas más debatido estos días estuvo relacionado con el desarrollo de las 
clases en las escuelas primarias y secundarias en particular en la Provincia de Santa Fe la última 
cosa que sabemos es que continuarían en principio las clases, en el contexto en que se venían 
desarrollando este es un tema complejo que por eso yo digo que me parece a mí que lo que nos 
corresponde es continuar con cautela manejándonos con los criterios que venimos teniendo que 
son los de respeto, los de cuidado de la salud y los de estar atentos a cuidarnos entre todos, lo 
que decía que el Rector también nos ha informado que ha tenido reuniones con la jurisdicción y 
que en principio desde el punto de vista de la Universidad las cosas continúan en el mismo 
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sentido en el que venían produciéndose nosotros estamos en situación de clases virtuales en su 
mayoría y con algunas presencialidades muy pautadas que se vienen desarrollando en función 
de solicitudes de las Escuelas estamos atentos a los cambios que se puedan estar realizando en 
estos días y yo en función de esto estoy citando nuevamente a la comisión de contingencia para 
la semana que viene para poder trabajar con la comisión en relación a los cosas que vayan 
surgiendo, en el marco de este contexto la semana pasada y antes de que apareciera esta 
situación que se desencadeno sobre todo a partir de ayer a nivel Nacional a pesar de que 
venimos hace varios días viendo la escalada de casos surgió una situación con respecto al 
Instituto Politécnico en el sentido que ha habido una serie de reuniones por lo que yo tengo 
entendido antes de ayer ha habido varias reuniones en donde el Rector participo con el Director 
del Politécnico según nos comenta el Rector por reclamos de los padres de alumnos en cuanto 
a incrementar la presencialidad respecto de lo que es la presencialidad que tienen las escuelas 
secundarias técnicas de la Provincia y el esquema que venía planteado el Politécnico era 
bastante menor hubo un reclamo que se hizo a la Universidad por parte de los padres en ese 
sentido hubo una solicitud de parte del Rector en cuanto a la posibilidad de contar con algunas 
aulas de nuestra Facultad concretamente estaban solicitando 6 aulas para poder ofrecer una 
ampliación del esquema de presencialidad en el Politécnico siempre dentro de los protocolos 
que vienen planteando el día 13 de abril yo tuve esta consulta por parte del Rector nosotros por 
supuesto que en lo que refiere a un pedido del Politécnico que es un instituto que sentimos casi 
hermano y en función de una necesidad accedimos a brindar esta ayuda en la convicción de que 
esto se hará en el marco de los protocolos que correspondan y esto fue lo que nos aseguró el 
Rector y planteando también que esto no signifique una recarga de trabajo sobre nuestros 
compañeros Nodocentes porque tenemos que recordar que cada vez que se plantean 
protocolos y que se plantean situaciones en las cuales hay presencialidades nosotros tenemos 
también que preservar el cuidado a través de la higiene a través de la seguridad a través de los 
cuidados y esto implica la participación de compañeros de la Facultad entonces lo que hubo es 
el compromiso del Rector que esto se haría en el marco teniendo en cuenta los recaudos 
necesarios para que en nuestro caso fueran simplemente resolver esta situación, vuelvo a 
aclarar que esta resolución surge el día 13 de abril y fue previa a esta situación que se planteó 
justamente ayer a nivel nacional como esto avance a o no es algo que tendrá que resolver el 
Instituto Politécnico y tendrá que resolver el Rector no nos corresponde a nosotros como 
institución tomar ninguna decisión en lo que respecte al modo de funcionamiento del 
Politécnico y sus virtualidades y presencialidades eso lo aclaro nosotros solamente dijimos que 
en este contexto que nosotros las aulas no las estamos usando y si se cumplen los protocolos 
correspondientes cono ya hicimos en una oportunidad nosotros facilitamos espacios para los 
exámenes de ingreso del Politécnico y también con la salvedad de que en el caso la situación se 
modificara y que por supuesto hubiera otras condiciones en las cuales nosotros estuviéramos 
necesitando esas aulas la condición se cambiaría y se revertiría así que eso es lo que tengo yo 
para informar.-  

- - - La Tec. Rodríguez Cizaruk, Victoria:- Nosotros lo que decimos que no es solamente una 
cuestión de recarga laboral  sino una cuestión de salud por eso estamos pidiendo el tema de la 
vacunación nos parece que es importante que estemos todos vacunados para poder recibir a la 
gente que viene y tener esa presencialidad que se está planteando.- 
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- - - La Dra. Utges, Graciela:- Totalmente comparto y por eso les decía que estoy citando a la 
comisión de contingencia otra vez para que hablemos de todas estas cosas, respecto de la 
vacunación sí sé que se ha vacunado a la gente del Politécnico en el sentido que se vacunó a 
todos los docentes del nivel medio y de nivel primario de la Provincia en ese marco se ha hecho 
la vacunación a los compañeros docentes y Nodocentes de las Escuelas medias de la Universidad 
pero no se ha avanzado con respecto al resto de los compañeros de la Universidad entonces me 
parece también que podemos consultar con el Rector lo voy a hacer y voy a mantener informado 
sobre qué expectativas tenemos respecto de cuando avanzara la vacunación para los docentes 
y Nodocentes universitarios, no tengo sobre eso ninguna respuesta de momento.-  

- - - La Dra. Pellegri, Nora:- Ahora están vacunando a los terciarios de la Provincia, personal 
docente y Nodocentes de todos los terciarios oficiales y después se supone que empezaría la 
Universidad .-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Mientras tanto se sigue vacunando y he visto una manera progresiva 
muy buena la verdad que estoy viendo que va avanzando muy bien con respecto a todo lo que 
significa en función de la edad creo que van por el orden de los 70 años ahora, 67 68 ya va 
avanzando muy bien a buen ritmo.-  

- - - El Ing. Bortolato, Matías:- Es una cuestión de cómo llegan las resoluciones yo la resolución 
la tengo pero no me llegó de parte de la Facultad.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Yo la acabo de recibir, o sea a mí tampoco me había llegado te 
aclaro que me la acaban de dar.-  

- - - El Ing. Bortolato, Matías:- Yo la recibí por otro lado es más dramático todavía más 
preocupante, yo la resolución la tengo de otro lado antes que la Decana es para llamar la 
atención a aquellos que administran la documentación nada mas.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Yo lo que te digo que es muy complejo todo el proceso este en un 
momento como así, es difícil para nosotros dar clases es difícil para los Nodocentes también 
gestionar la situación, nosotros tenemos muchos compañeros Nodocentes en este momento en 
situación de tener que estar aislados por Covid.- 

- - - La Tec. Rodríguez Cizaruk, Victoria:- Le quería comentar al Consejero Bortolato que nosotros 
estamos saturados, estamos trabajando realmente con mucho stress, son todos proceso que 
tuvimos que revertir o rever y la verdad que hacemos nuestro máximo esfuerzo y queremos que 
todo salga de la mejor manera pero muchas veces nos vemos con menos cantidad de gente con 
imposibilidad de trabajar como lo veníamos haciendo y de todas formas siempre logrando 
dentro de la legalidad que corresponde a esta Universidad así que lo invito al compañero que 
venga y vea como trabajamos para que vea que no es mala voluntad ni mucho menos sino 
simplemente una nueva forma de trabajar que tenemos que ir aprendiendo entre todos.- 

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Quiero reafirmar eso porque a veces cada uno ve su realidad y su 
pedacito pero la verdad que hay que decir que los compañeros Nodocentes están trabajando 
con mucha más presencialidad que los docentes y por eso creo que lo que decía la Consejera 
Rodríguez Cizaruk también está la salud, los cuidados y la verdad que vamos trabajando y hay 
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que agradecerles que tengan esa predisposición de estar al pie del cañón haciendo las cosas y 
permitiendo que todos nosotros podamos funcionar.-   

   - - - El Ing. Bortolato, Matías:-Me parece que no entendió lo que yo quise decir yo no quise 
recargar responsabilidades en cuanto a quien me tendría que haber mandado el documento 
sino que evidentemente hay una vía de comunicación en otros estratos que si a mí me llega un 
documento tan importante como este antes de la reunión de Consejo Directivo y le llega hoy a 
la Decana, un tema tan sensible como este porque hay otros temas que pueden ser de menor 
preocupación a la hora de tratar me parece que estamos tratando en la pandemia un documento 
muy ligado al contexto y no sé cómo es que un documento a mí me llega por otro lado, voy a ser 
concreto por un grupo de padres.-   

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Eso preguntaría yo ¿Cómo es que te llega por otro lado?- 

- - - El Ing. Bortolato, Matías:- Mi hija va al Politécnico y yo estoy en grupo de padres.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Bueno entonces evidentemente yo te digo esto esta resolución en 
realidad nunca vi una resolución que llegara tan rápido porque es del 13 de abril y la tengo en 
mano.- 

- - - El Ing. Bortolato, Matías:- Me parece que como Consejo Directivo tenemos que hacer alguna 
especie de declaración a como nos llega una resolución en el momento que no llega y como es 
que se filtra por otros lados, nada mas.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Pero no se filtra por otros lados, en particular este tema no se si 
estamos hablando de forma general o en este pero en este a vos te llego del Politécnico y esta 
es una resolución que abarca al Politécnico.- 

- - - El Ing. Bortolato, Matías:- No me llega formalmente del Politécnico me llega a través de un 
padre que publica una resolución del Rector así me llega.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Ahí no sé qué decirte si el padre hablo con el Rector, que te puedo 
decir de esto, las cosas indirectas y las cosas no formales no nos tenemos que hacer cargo en 
todo caso tendríamos que decir no darle pie a estas cosas que son informales yo lo único que 
puedo decir que en este caso particular sinceramente me parece que los tiempos han sido de lo 
mejor tenemos muchos otros casos en que la verdad no ocurre así, en este caso ha sido muy 
rápido disponer de esta resolución otras veces no tenemos esta suerte pero si quiero decir que 
los procedimientos son los procedimientos de siempre las resoluciones llegan de Consejo 
Superior van a Consejo Directivo y de allí entonces se incluyen para conocimiento de los 
Consejeros esto es como siempre funciona y yo justamente lo estoy informando y por eso lo 
tenía para informar porque entiendo que es un caso muy candente y porque no había entrado 
cuando hizo el Orden del Día la Secretaria de Consejo todavía no había entrado.- 

- - - El Ing. Bortolato, Matías:- Primero que esta es una resolución del Rector no del Consejo 
Superior, me parece y no es que estoy acá queriendo hacer una polémica de esto pero me parece 
que en este tipo de resoluciones la primera que tendría que haber sido informada o participar 
en la resolución o  por lo menos un borrador tendría que haber sido la Decana me parece a mí 
o participar de estas decisiones, es una crítica a como se manejó el tema nada mas.-  
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- - - La Dra. Utges, Graciela:- Yo lo único que puedo decir es que si fui consultada y como lo aclare 
fui consultada por el Rector respecto de la posibilidad de hacer usos de estas aulas no es que se 
hizo al margen del conocimiento de la Decana.-  

- - - El Ing. Sidotti, Néstor:- Primero con respecto a todo este tipo de cuestiones agradecer todo 
el esfuerzo que están haciendo los Nodocentes no solamente virtual si no presencial 
exponiéndose a un montón de cuestiones y segundo este tema de la resolución si llega por un 
grupo de padres, si llega por la vecinal nosotros no nos tenemos que hacer cargo uno no puede 
manejar el tiempo de los canales informales a mí que haya llegado una resolución por un grupo 
de padres me importa 3 cuernos, nosotros tenemos que basarnos como llegan en los canales 
formales, los informales y bueno a lo mejor en ese grupo de padres está el hermano del Rector 
no lo sé entonces no puedo cuestionar un sistema de comunicación y el trabajo de un montón 
de cuestiones internas en función de una comunicación de un grupo de padres que no se ni 
quienes son ni me interesa o sea, en cuestión de mecanismos informales cuestionar todo un 
sistema de gestión y funcionamiento de la Facultad entonces quería aclarar un poco eso y 
agradecer a los Nodocentes por llevar adelante y sostener todo un sistema bastante complejo.- 

- - - La Dra. Pellegri, Nora:- Me parece que lo que apuntaba el Consejero Bortolato a la justa 
situación está que es la informalidad de cómo canales informales como es un grupo de padres 
que ni siquiera tienen una institucionalidad dentro del sistema Universitario acceden a una 
información y la hacen pública o a algún medio de comunicación le llega antes esa información 
que a los actores oficiales que tienen que actuar de manera concreta en la ejecución de esta 
resolución es como que el Rector hoy en día les cuenta primero a los periodistas y después le 
avisa a quien tiene que hacer la ejecución de las cosas, estamos en una situación en la cual esta 
virtualidad ha llevado a situaciones que no son saludables desde el punto de vista del manejo 
de la institución de la Universidad en su conjunto en donde hay mucha avidez creo por salir en 
los medios por hacer un manejo político no de lo más santo en la cuestión esta y bueno yo creo 
que el Consejero apuntaba a eso, para nada tiene que ver evidentemente el personal 
Nodocentes que estuvo involucrado en la Facultad no tiene absolutamente nada que ver en lo 
que describió el Consejero Bortolato y sabemos todos en la situación terrible en la que todos 
nos encontramos saturados en actuaciones que realmente la virtualidad ha traído muchos 
problemas haber es muy loco que un grupo de padres se entere antes que la Decana de 
Ingeniería que tiene que oficialmente hacerle eco a la solicitud del Instituto Politécnico a través 
de una resolución oficial, está bien que te aviso y vos le dijiste de buena manera pero vos no 
viste la resolución ni los términos en los cuales habían salido porque pudo haber escrito el Rector 
cualquier cosa ahí.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- El Rector puede escribir una resolución de Rector uno puede 
después objetarla, nosotros en Argentina tenemos esta cuestión y lo voy a remitir también en 
lo que nos está pasando hoy con el señor Presidente, el Presidente puede sacar un DNU y poner 
en ese decreto lo que él considera que tiene que poner, y puede hacerlo y tiene su derecho, no 
quiero hacer la misma relación pero digo también reconozcamos que cada uno tiene derecho 
de hacer determinadas cosas y luego informarlas entonces creo que es una resolución de Rector 
yo puedo después observarla, objetarla, reclamarla pero tampoco cambiemos los términos de 
lo que corresponde legalmente es una resolución de Rector que fue consultada, estamos 
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invirtiendo todos los términos me parece que en este momento seamos respetuosos tengamos 
calma creo que están bastante movidas los ánimos en el País y sepamos que todos tenemos que 
actuar con sensatez me parece que en ese sentido y yo no quiero decir con esto no quiero hacer 
ninguna defensa del modo de funcionar del Rector respecto de su cariño por cámaras no quiero 
hacer ninguna defensa de eso no es ese el punto para mí, el punto es otro es decir bueno se sacó 
una resolución y nos enteremos a los 3 días, esa resolución la saco el Rector habiendo consultado 
a la Decana entonces yo no veo en esto mayor problema, ahora si el Rector muchas veces 
funciona de manera personalista, si informa a las cámaras muchas veces de cosas que debería 
consultar de otra manera podemos analizarlo y discutirlo pero a veces digo justo en este 
momento y en esta situación me parece que no hay mucho más para decir.-   

05- TEMAS PARA RATIFICAR POR EL CONSEJO DIRECTIVO (Punto 5 del Orden del día).-    

5.1. Expte. Nº 2278/2021: Res. N.º 63/2021 DEC. Da de baja por jubilación a partir del 01.03.2021 
a SANTORO, Mabel Irene en los cargos 76-050 interino y 70-075 interino del DFQ EFB.-  

5.2. Expte. Nº 6566/2021: Res. N.º 29/2021 DEC. Deja constituida la Junta Electoral a efectos de 
entender en los actos eleccionarios de la FCEIA durante el año 2021.-  

5.3. Expte. Nº 6568/2021: Res. N.º 94/2021 DEC. Modifica la Junta Electoral dispuesta por Res. 
N.º 29/20201 DEC.- 

- - - Sin oposición, se aprueban.- 

06-TEMAS DE POSGRADO. (Punto 6 del Orden del día).-  

6.1. Expte. Nº 5759/2021: Solicitud de prórroga de un año a partir del 15.03.2021 de PERUZZO, 
Florencia Cecilia para completar el Doctorado en Ingeniería.-  

6.2. Expte. Nº 5763/2021: Solicitud de admisión a la Especialización en Ingeniería Estructural de 
REY, Mariano Agustín.-  

6.3. Expte. Nº 5768/2021: Solicitud de admisión a la Especialización en Ingeniería Estructural de 
GALLAY, Lautaro.- 

6.4. Expte. Nº 5771/2021: Solicitud de aprobación del anteproyecto, propuesta y aceptación del 
Director para la Especialización en Ingeniería Estructural de CERGNEUX, Martín Leonardo.-  

6.5. Expte. Nº 5784/2021: Solicitud de aprobación del anteproyecto, propuesta y aceptación de 
Director para la Especialización en Ingeniería Estructural de HAGGE, Matías Julio.-  

6.6. Expte. Nº 5788/2021: Solicitud de aprobación del anteproyecto, propuesta y aceptación de 
Director para la Especialización en Ingeniería Estructural de CHARIA, Fabricio Germán.-  

6.7. Expte. Nº 5792/2021: Solicitud de aprobación del anteproyecto, propuesta y aceptación de 
Director para la Especialización en Ingeniería Estructural de BENITEZ, Marcos Eduardo.-  

6.8. Expte. Nº 5802/2021: Solicitud de designación del Jurado de Proyecto Final que evaluará a 
DOWBLEY, María Julia que cursa la Especialización en Envases y Embalajes.-  

6.9. Expte. Nº 5835/2021: Acta defensa de Tesis para el Doctorado en Física de DI LORETO, Ariel.-  
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6.10. Expte. Nº 6730/2021: Acta defensa de Tesis para el Doctorado en Ingeniería de NAVARRO, 
Juan Carlos.-  

6.11. Expte. Nº 6732/2021: Solicitud de admisión a la Maestría en Ingeniería Vial de PERRET, 
Henry Germán y de CROGNALI, Alex Ernesto.-  

6.12. Expte. Nº 8578/2021: Solicitud de aprobación del Plan de Estudios del Trayecto Curricular 
Sistemático “Conectividad en Redes y Tecnologías de la Información”.-  

6.13. Expte. Nº 6378/2021: Solicitud de modificación del Plan de Estudios del Trayecto Curricular 
Sistemático de Jefatura, Supervisión y Coordinación en la Administración Local.-  

6.14. Expte. Nº 7884/2021: Modificación al listado de asignaturas del Ciclo de Formación 
Específica para el Doctorado en Ingeniería de LOMBARDI, Juan Manuel.-  

6.15. Expte. Nº 7886/2021: Solicitud de incorporación del Codirector de Tesis para el Doctorado 
en Física de MARTINI, Lara.-  

6.16. Expte. Nº 7894/2021: Solicitud de inscripción, aprobación del Plan de Asignaturas, Plan de 
Tesis, Director y Codirector para el Doctorado en Ingeniería de BINET, María Virginia.-  

6.17. Expte. Nº 7898/2021: Solicitud de designación del Jurado que actuará en la presentación 
del Trabajo Final de MALATINI, Adriana para la Especialización en Ingeniería Sanitaria.-  

6.18. Expte. Nº 8041/2021: Solicitud de admisión a la Maestría en Energía para el Desarrollo 
Sostenible de AGUILERA, Joel Andrés, GRASSI, Pablo Sebastián, FERREIRA OLMEDO, Rocío 
Reseda, AGLIETTO, Guillermo, JAKIMOWICZ, Fabián Leonardo, SABETTA, Constanza y BAUZA, 
María Florencia.- 

6.19. Expte. Nº 8045/2021: Solicitud de modificación del Director de Tesis y aceptación del 
Codirector de tesis para el Doctorado en Matemática de VANSTEENKISTE, Vanesa Noelia.-  

6.20. Expte. Nº 8054/2021: Solicitud de designación del Jurado que evaluará el Proyecto Final 
de la Maestría en Ingeniería de Gestión Empresaria de ARGUELLO, Melisa.-  

6.21. Expte. Nº 8084/2021: Solicitud de aprobación del Plan de Estudios del Trayecto Curricular 
Sistemático de Posgrado TCSP Conectividad en Redes y Tecnologías de la Información.-  

6.22. Expte. Nº 8093/2021: Solicitud de aprobación del Jurado de Tesis de EMMANUELE, Daniela 
Beatriz que cursa el Doctorado en Matemática.- 

- - - Sin oposición, se aprueban.- 

07- PARA CONOCIMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO (Punto 7 del orden del día)   

7.1. Expte. Nº 7436/2020: Concurso N.º 1549. ECEN. DF. Taller de Física Ambiental. Categoría 
Ayudante de Primera dedicación semiexclusiva. Validez orden de mérito hasta el 28.02.2021.-  

7.2. Expte. Nº 7442/2020: Concurso N.º 1551. EIM. DCM. Introducción a la Ingeniería Mecánica. 
Jefe de Trabajos Prácticos dedicación Simple. Validez orden de mérito hasta el 31.03.2021.-  
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7.3. Expte. Nº 16673/2020: Res. Nº 327/2020 DEC. Crea la Comisión de Contingencia Covid19 
FCEIA.-  

7.4. Expte. Nº 17247/2020: Concurso N.º 1553. IMAE. Laboratorio de Eficiencia Energética. 
Sustentabilidad y Cambio Climático. Proyecto IV. Jefe de Trabajos Prácticos dedicación Simple. 
Validez orden de mérito hasta el 31.03.2021.-  

7.5. Expte. N.º 17481/2020: Res. N.º 639/2019 CS. Incorpora al Presupuesto de la UNR suma 
destinada a financiar Becas Estímulo a la Vocación Científica.-  

7.6. Expte. Nº 838/2021: Res. N.º 364/2020 CS. Homologa la Res. N.º 3230/2020 CS 
estableciendo fechas de elecciones por claustros.- 

 7.7. Expte. Nº 886/2021: Res. N.º 3230/2020. Convoca a elecciones generales de los cuerpos y 
mandatos respectivos a los claustros correspondientes.-  

7.8. Expte. Nº 890/2021: Res. N.º 432/2020 CS. Aprueba la propuesta de la Dirección de 
Innovación para el Desarrollo del Área Ciencia Tecnología e Innovación para el Desarrollo y 
aprueba 8 Proyectos de la convocatoria UNR Innova Post Pandemia 2020.-  

7.9. Expte. Nº 1364/2021: Res. N.º 668/2019 CS. Incorpora a la Prof. ESPINOSA, Ana Emilia a 
carrera docente a partir del19.12.2019 en un cargo de Profesor Adjunto dedicación Simple DTP 
EII.-  

7.10. Expte. Nº 1394/2021: Res. N.º 57/2020 CS. Designa a la docente jubilada SCHIAVON, María 
Isabel en un cargo de Profesor Titular dedicación Simple del 01.04.2020 al 31.03.2021.- 

7.11. Expte. Nº 1405/2021: Res. N.º 56/2020 CS. Designa a la docente jubilada PACINO, María 
Cristina en un cargo de Profesor Titular dedicación Simple del 01.02.2020 al 31.01.2021.-  

7.12. Expte. Nº 1434/2021: Res. Nº 65/2020 CS. Modifica la Res. Nº 429/2019 CS dando de alta 
a miembros de equipo de trabajo de los Proyectos ING 559, 477, 561, 442, 500 y 519.-  

7.13. Expte. Nº 1448/2021: Res. N.º 129/2020 CS. Homologa la Res. N.º 989/2020 que designa 
al docente jubilado RIVAROLA, Roberto Daniel en un cargo de Profesor Titular dedicación 
Simple.-  

7.14. Expte. Nº 1453/2021: Res. Nº 130/2020 CS. Homologa la Res. N.º 989/2020 que designa a 
la docente jubilada SCHIAVON, María Isabel en un cargo de Profesor Titular dedicación Simple.-  

7.15. Expte. Nº 1498/2021: Res. Nº 259/2020 CS. Dispone suspensión de evaluaciones de la 
docencia universitaria en el marco de la Ordenanza 744.-  

7.16. Expte. Nº 1515/2021: Res. Nº 71/2020 C.S. Dispone la continuidad de los Proyectos de 
Investigación correspondientes a la FCEIA que modificaron cronograma y/o integrantes, según 
lo solicitado por el Área de Ciencia, Tecnología e Innovación para el Desarrollo.- 

 7.17. Expte. Nº 1522/2021: Res. Nº 179/2020 C.S. Homologa la Res. Nº 1074/2020 Rector por 
la que prorroga los mandatos de los Consejeros Estudiantiles Directivos de las distintas 
Facultades.-  
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7.18. Expte. Nº 1525/2021: Res. Nº 317/2020 C.S. Prórroga del plazo de recepción de los 
certificados analíticos de definitivos de estudios secundarios para alumnos ingresantes a la 
U.N.R en el año 2020.-  

7.19. Expte Nº 1540/2021: Res. Nº 180/2020 C.S. Homologa resolución Rector Nº 1297/2020.-  

7.20. Expte. Nº 1549/2021: Res. Nº 318/2020 C.S. Otorga excepcionalidad provisoria a la 
solicitud de residencia para alumnos ingresantes a la U.N. R año 2021.-  

7.21. Expte. Nº 1551/2021: Res. Nº 258/2020 C.S. Homologa resolución Rector Nº 2128/2020.-  

7.22. Expte. Nº 1562/2021: Res. Nº 64/2020 C.S. Modifica el anexo único de la Res. Nº 1050/2018 
C.S del Proyecto ING 573.-  

7.23. Expte. Nº 1565/2021: Res. Nº 257/2020 C.S. Homologa resolución Rector Nº 2303/2020.-  

7.24. Expte. Nº 1570/2021: Res. Nº 537/2019 C.S. Comisión Evaluadora de Carrera Docente para 
evaluar a la Dra. ARAGONE, Laura Susana.-  

7.25. Expte. Nº 1571/2021: Res. Nº 316/2020 C.S. Homologa resolución Rector Nº 2935/2020.-  

7.26. Expte. Nº 1575/2021: Res. Nº 256/2020 C.S. Homologa resolución Rector Nº 2302/2020.- 

 7.27. Expte. Nº 2030/2021: Concurso N° 1573. ECEN DM. Ayudante de Segunda. Asignatura CE4 
Álgebra y Geometría Analítica II.- 

7.28. Expte. Nº 4697/2021: Res. Nº 65/2021 DEC. Extiende la Condición Intermedia hasta la 
última mesa de examen del mes de Agosto de 2021 para las y los estudiantes cuya Condición 
Intermedia haya sido adquirida en el 1° cuatrimestre del año 2020.-  

7.29. Expte. N.º 1376/2021: Res. N.º 539/2019 CS. Toma conocimiento de la renuncia 
presentada por ORDOÑEZ, Adolfo Ramón al cargo de Profesor Titular dedicación exclusiva del 
DM ECEN a partir del 01.10.2019 por jubilación.-  

7.30. Expte. N.º 1548/2021: Res. N.º 253/2020 CS. Aprueba la utilización de expedientes 
administrativos digitalizados, documentos, comunicaciones y domicilios electrónicos en todos 
los procedimientos y trámites para el otorgamiento de títulos y expedición de diplomas y 
certificados correspondientes a carreras y certificaciones emitidas por la Universidad.- 

- - - Se toma conocimiento. –  

08- CERTIFICACION PARA OBTENCION DE DIPLOMAS (Punto 8 del Orden del día).- 

CUDI Nº 3947/2021 Doctora en Ingeniería GONZÁLEZ, Albertina  

CUDI N ° 3942/2021 Doctor en Física LISANDRINI, Franco Thomas  

CUDI Nº 6905/2020 Especialista en Ing. Sanitaria BONANNO BUCCA, Nicolás Gabriel  

CUDI Nº 3930/2021 Doctor en Física BLESIO, Germán Gabriel  

CUDI N|° 3797/2021 Esp. En Ing. Y Seg. En el Trabajo SALAZAR, Silvio Sebastián  
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CUDI Nº 3937/2021 Doctor en Física GONZALEZ, Matías Gabriel  

CUDI Nº 2058/2021 Esp. En Tecnología de Envase y Embalaje HEINKE, Nora María Eugenia  

CUDI Nº 3037/2021 Máster en Ingeniería de Gestión Empresaria TUDINO, Nicolás Rodolfo  

CUDI Nº 2063/2021 Esp. En Tecnología de Envase y Embalaje SONNANTE, Víctor Hernán  

CUDI Nº 47820/2019 Esp. En Tecnología de Envase y Embalaje CORONADO, Natalia  

CUDI Nº 4285/2021 Esp. En Higiene y Seguridad en el Trabajo MARCHESI, Alberto Pascualino 

TRAMITE DE DIPLOMA DIGITAL  

1 CUDI 4926/2021 Ing. Industrial SOSA, María Carla  

2 CUDI 4908/2021 Ing. Mecánico COSIMO, Facundo  

3 CUDI 4896/2021 Ing. Industrial CREMONA, Lucas  

4 CUDI 5226/2021 Ingeniera Civil LO RÉ, Luisina  

5 CUDI 5214/2021 Ingeniero Mecánico LEGUIZAMON, Leonardo  

6 CUDI 5184/2021 Ingeniero Civil MANCILLA, Mauricio  

7 CUDI 5194/2021 Ingeniero Mecánico ROULIER, Federico Joaquín  

8 CUDI 6094/2021 Ingeniero Civil RODRIGUEZ, Facundo  

9 CUDI 6254/2021 Doctor en Física DI LORETO, Ariel  

10 CUDI 6823/2021 Ingeniero Eléctrico ROJAS, Diego  

11 CUDI 6858/2021 Ingeniero Agrimensor MARTINEZ, Leonel  

12 CUDI 6883/2021 Ingeniero Mecánico LOFIEGO, Lucas Ezequiel  

13 CUDI 6952/2021 Ingeniero Civil TRESSI, Joaquín Ariel  

14 CUDI 7630/2021 Ingeniero Electrónico MARTINEZ, Sebastián  

15 CUDI 7592/2021 Tít. Interm. Bach. Cs Ing. Electrónica MARTINEZ, Sebastián  

16 CUDI 7522/2021 Profesora en Matemática TRUCCO PACE, Marina Celeste  

17 CUDI 7512/2021 Ingeniero Electrónico CUBRE, Lucas  

18 CUDI 7159/2021 Ingeniero Industrial SIBURU, Juan Cruz  

19 CUDI 7121/2021 Ingeniero Industrial BRIL, Guillermo Daniel  

20 CUDI 7109/2021 Tít Interm. Bach. Cs Ing. Industrial BRIL, Guillermo Daniel  

21 CUDI 7774/2021 Doctor en Física BOLL, Diego Iván René  

22 CUDI 7996/2021 Ingeniero Industrial MINGOLLA, Juan Miguel  
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23 CUDI 7980/2021 Ingeniero Industrial REALINI, Estefanía  

24 CUDI 6967/2021 Ingeniero Civil FERRER, Pablo José  

25 CUDI 7726/2021 Ingeniero Eléctrico CALDERÓN, Tahiú Matías  

26 CUDI 8069/2021 Ingeniero Electrónico ALVAREZ, Julián  

27 CUDI 7860/2021 Ingeniero Industrial MORASSI, Luciano Alejandro  

28 CUDI 7893/2021 Ingeniero Civil CECHINI, Ignacio Mario  

29 CUDI 8033/2021 Ingeniero Civil ALMADA, Agustín Matías  

30 CUDI 8047/2021 Ingeniero Industrial PARENT, Agustín  

31 CUDI 7806/2021 Ingeniera Mecánica OSTOICH, Denise  

32 CUDI 7767/2021 Licenciado en Física CASSINERIO, Juan  

33 CUDI 5334/2021 Ingeniera Civil CASSANI, Florencia Sofía  

34 CUDI 5351/2021 BUCE WALLACE, Martina  

35 CUDI 8878/2021 Ingeniero Industrial SANTA CRUZ, Arturo  

36 CUDI 8893/2021 Ingeniera Industrial CASSINERIO, Julia  

37 CUDI 8786/2021 Ingeniero Mecánico BULEJES, Eulises Daniel  

38 CUDI 8794/2021 Ingeniero Civil DELGADO, Federico Daniel 

- - - Sin oposición, se aprueban.-  

09- PASES A COMISION DE ASUNTOS ACADÉMICOS- (Punto 9 del Orden del día)-  

9.1. Expte. Nº 44652/2019: Solicitud de equivalencias para la Licenciatura en Ciencias de la 
Computación de RUIZ, Fabricio.-  

9.2. Expte. N.º 44079/2019: Solicitud de equivalencias de GONZALEZ, Federico para la carrera 
de Licenciatura en Matemática.-  

9.3. Expte. N.º 434/2020: Solicitud de equivalencias para la Licenciatura en Ciencias de la 
Computación de MACIEL, Santiago Manuel.-  

9.4. Expte. N.º 2035/2020: Solicitud de equivalencias para la Licenciatura en Física Plan 2018 de 
GOLIN, Ailé Selenne.-  

9.5. Expte. N.º 47770/2019: Solicitud de equivalencias para la Licenciatura en Ciencias de la 
Computación de MASCALI, Florencia Carla.- 

10- PASES A COMISION GESTION DOCENTE Y NODOCENTE. -(Punto 10 del Orden del día). – 

10.1. Expte. Nº 8200/2021: Solicitud de prórroga del orden del méritos del Concurso N.º 1520 
JTP dedicación Simple hasta el 31.07.2021. ECEN DM.  
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10.2. Expte. Nº 8259/2021: Solicitud de designación de SMITT, Nora Mirna en un cargo 76-072 
Reemplazante. Área Tutorías. Período 01.03.2021 hasta la finalización de la licencia del titular 
Lambri. Ult. oc. Sidotti.-  

10.3. Expte. N.º 8666/2021: Solicitud de designación de LUQUE, Analía en un cargo 71-31T del 
12.04.2021 al 31.03.22 en el DT EIC.-  

10.4. Expte. N.º 8651/2021: Solicitud de designación de MALLIA, Oscar Rubén en un cargo 68-
053 I del 12.04.2021 a concurso en el DT EIC.-  

10.5. Expte. N.º 8673/2021: Solicitud de designación de LUQUE, Analía en un cargo 68-057 I del 
12.04.2021 a concurso en el DT EIC.- 

11- PASES A COMISION DE INVESTIGACION, TECNOLOGIA E INTEGRACION AL MEDIO. (Punto 11 
del Orden del día).- 

11.1. Expte. Nº 19811/2020: Convenio específico entre la FCEIA UNR y el Servicio de Catastro e 
Información Territorial de la Provincia de Santa Fe.-  

11.2. Sin CUDI: Convenio específico entre el Ministerio de la Producción, Ciencia y Tecnología 
del Gobierno de Santa Fe (Secretaría de Industrias) Kit de galpones metálicos para industrias en 
parques industriales. Control y auditoría. 

12- DESPACHOS DE COMISION DE ASUNTOS ACADÉMICOS (Punto 12 del Orden del día).- 

- - - Por Secretaria se da lectura a los siguientes expedientes:  

12.1. Expte. Nº 39218/2019: Solicitud de equivalencia de Inglés de LITMANOVICH, Ignacio para 
la Licenciatura en Ciencias de la Computación.- "Se recomienda su aprobación".- 

12.2. Expte. Nº 41087/2019: Solicitud de equivalencias de BREME, Tomás Martín para el 
Profesorado en Matemática.-"Se recomienda su aprobación".- 

12.3. Expte. Nº 47805/2019: Solicitud de equivalencias de AGUIRRE, Hasin Sofía para el 
Profesorado en Matemática.- "Se recomienda su aprobación".- 

12.4. Expte. Nº 48333/2019: Solicitud de equivalencias de VOCOTICH, Boris para la Licenciatura 
en Ciencias de la Computación.- "Se recomienda su aprobación".- 

12.5. Expte. Nº 49066/2019: Solicitud de equivalencias de DE RICO, Gianni para la Licenciatura 
en Ciencias de la Computación.-"Se recomienda su aprobación".- 

12.6. Expte. Nº 54025/2019: Solicitud de equivalencia de SERET, Ignacio Gustavo para la 
Licenciatura en Ciencias de la Computación.-"Se recomienda su aprobación".- 

12.7. Expte. Nº 4010/2020: Solicitud de equivalencias de VICARIO, Franco Julián para la 
Licenciatura en Física.- "Se recomienda su aprobación".- 

12.8. Expte. Nº 699/2021: Solicitud de suspensión de correlatividades Métodos Numéricos Ing. 
Mecánica Plan 2014, Introducción a la Optimización Ingeniería Industrial Plan 2014 e Informática 
Aplicada Ingeniería Industrial Plan 2014, complementando la Res. N| 643/2020 CD.-  
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- - - Por Secretaria:- Hay una nota del Secretario Académico solicitando hacer extensiva la 
resolución a la suspensión del ciclo lectivo 2020 y durante el ciclo lectivo 2021 de las asignaturas 
Informática Aplicada para Ingeniería Mecánica plan 1999 y la asignatura Informática aplicada y 
la actividad curricular Métodos Computacionales para el plan de estudio de la carrera Ingeniería 
Industrial plan de estudio 1999 .- "Se recomienda su aprobación".- 

12.9. Expte. Nº 39051/2021: Solicitud de incorporación de la asignatura electiva MEL9 TÉCNICAS 
DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL al Plan 2014 de Ingeniería Mecánica.-"Se recomienda su 
aprobación".- 

12.10. Expte. Nº 6157/2021: Solicitud de equivalencia de la asignatura optativa Computación 
Paralela del Alumno SONCINI, Nicolás.- "Se recomienda su aprobación".- 

12.11. Expte. Nº 43119/2019: Solicitud de aprobación del Proyecto de Expedición de Títulos 
Intermedios para estudiantes de la Maestría en Didáctica de las Ciencias.- "Se recomienda la 
creación de una especialización".- 

- - - Sin oposición, se aprueban.- 

- - - Por Secretaría:- Se da lectura de la nota del Mgter Ariel Bohuier en cuanto a la solicitud 
presentada para el otorgamiento de títulos intermedios para estudiantes de Maestría en 
Didáctica de la Ciencias se considera primero la ordenanza 595 refiere a la implementación de 
títulos intermedios otorgados a aquellos alumnos que hayan acreditado ciertas exigencias 
académicas de los planes de estudio de las carreras de grado, el título de especialista solo es 
obtenido por quien haya cumplimentado los requisitos académicos establecidos en el plan de 
estudio de una carrera de especialización aprobada por el Consejo Superior de la Universidad 
acreditada por la comisión nacional de evaluación y acreditación universitaria y que dicho título 
posee reconocimiento oficial emitido por el Ministerio de Educación de la Nación.- 

- - -Se aprueba por unanimidad. – 

12.12. Proyecto de Secretaría Académica: Reconocimiento de equivalencia automática de Inglés 
para Licenciatura en Ciencias de la Computación.- "Se recomienda su aprobación".- 

- - - Sin oposición, se aprueba.- 

13. DESPACHOS DE COMISION DE GESTION DOCENTE Y NODOCENTE. (Punto 13 del Orden del 
día).- 

- - - Por Secretaria se da lectura a los siguientes expedientes: 

13.1 Expte. Nº 5318/2021: Solicita se designe a KOLLER, Stella Maris en un cargo 78-035 I del 
01.04.2121 al 31.03.2022.- "Se recomienda su aprobación".- 

13.2. Expte. Nº 6723/2021: Solicitud de designación de FIDELEFF, Horacio Néstor en un cargo 
73-009 Interino del 01.04.21 a concurso.- "Se recomienda su aprobación".- 

13.3. Expte. Nº 4381/2021: Solicitud de designación de PIRO, Federico en un cargo 66-09T del 
Dpto. Tecnologías Básicas del 02.03.2021 a concurso.- "Se recomienda su aprobación".- 
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13.4. Expte. Nº 4495/2021: Solicitud de designación de PIRO, Federico en un cargo 66-064 
Interino del 02.03.2021 a concurso.- "Se recomienda su aprobación".- 

13.5. Expte. Nº 5260/2021: Solicitud de prórroga de orden de mérito correspondiente al 
Concurso N° 1553 de JTP dedicación simple para cubrir vacantes hasta el 31.03.2022. (IMAE).-
"Se recomienda su aprobación".- 

- - - Sin oposición, se aprueban.- 

14-DESPACHOS DE COMISIÓN DE INVESTIGACION, TECNOLOGIA E INTEGRACION AL MEDIO 
(punto 14 del orden del día).-  

- - - El Ing. Asteggiano, David da lectura de los siguientes expedientes: -  

- - - El Ing. Asteggiano,David:- Nosotros nos reunimos en comisión el día lunes pero después 
seguimos trabajando algunos convenios que tenían detalles a ajustar o revisar y resolvimos por 
eso ahora voy a mencionar uno que está en pase a comisión que en realidad tiene despacho 
favorable que abría que aprobarlo, pero no lo pudimos poner como despacho porque ya estaba 
el orden del día seria el expediente 11.2. Sin CUDI: Convenio específico entre el Ministerio de la 
Producción, Ciencia y Tecnología del Gobierno de Santa Fe (Secretaría de Industrias) Kit de 
galpones metálicos para industrias en parques industriales. Control y auditoría, es un convenio 
en donde la Facultad desarrolla un prototipo de kit de galpones metálicos para parques 
industriales de manera que después la Provincia llama a convocatoria y ya las empresas 
constructoras tienen que construir bajo esos pliegos que desarrolla el IMAE en sus distintas 
áreas y en particular con el área de Ingeniería área de Metálicas, reúne todos requisitos 
presupuestarios y reglamentarios así que recomendamos la aprobación.- 

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Si el Consejo está de acuerdo lo incluimos así no pasa a comisión si 
no que se podría aprobar hoy mismo.-  

- - - Se aprueba la incorporación.-       

14.1. Expte. N.º 12230/2020: Convenio Específico entre Defensa Civil de la Municipalidad de 
Rosario y la FCEIA UNR.- "Se recomienda su aprobación".- 

- - - El Ing. Asteggiano, David:- Este es un convenio que ya está aprobado en la realidad lo 
tratamos en las primeras sesiones virtuales el 04/09/2020 y en el acta figuro pero como dos 
convenios de la misma área pero con el mismo título y en realidad uno era Defensa Civil y el otro 
era la CONAE ya está probado pero como había quedado así en el acta la Secretaria de Consejo 
Directivo me decían que no le pueden dar resolución, lo tendríamos que volver a aprobar 
formalmente para que le puedan dar resolución.- 

14.2. Expte. N.º 8894/2021: Convenio Marco entre la Empresa Provincial de la Energía de 
Córdoba y la FCEIA UNR.- "Se recomienda su aprobación".- 

14.3. Expte. N.º 4000/2021: Convenio Específico entre la UNR (FCEIA) y la Empresa Provincial de 
la Energía de Córdoba: Preparación de pliego de licitación para desguace y abandono de los 
tanques de gas-oil de la Central Termoeléctrica “Las Ferias” en la localidad de Río IV.- "Se 
recomienda su aprobación".- 
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14.4. Expte. N.º 8896/2021: Convenio Específico entre la FCEIA UNR y la Empresa Provincial de 
la Energía de Córdoba: Asesoramiento técnico para el Proyecto de abandono y remediación de 
la Central Termoeléctrica “Dean Funes” de la ciudad de Córdoba.- "Se recomienda su 
aprobación".- 

14.5. Expte. N.º 4164/2021: Convenio Específico entre el INTI y la FCEIA UNR. Implementación 
de un laboratorio de ensayos y desarrollo de maquinaria agrícola.-"Se recomienda su 
aprobación".-  

14.6. Expte. N.º 8207/2021: Convenio marco entre la FCEIA UNR y la Asociación Civil Gente 
Sana.-"Se recomienda su aprobación".- 

- - - Sin oposición, se aprueban.- 

15. DESPACHO COMISION AD HOC. Expte. N.º 8668/2021: Llamado para alumnxs en condición 
de libres.- (Punto 15 del orden del día) 

- - - El Ing. Bouhier, Ariel:- El viernes pasado nos reunimos, estaban presentes de manera virtual 
la Consejera Pellegri , Estévez , Cicchirillo y Porto de manera presencial estaba Feraboli, Ades, 
Sidotti, yo y dos estudiantes Florencia Gómez y (no se entiende por interferencia en conexión 
internet) llegamos a un consenso unánime al respecto e hicimos un despacho.-  

- - - El Ing. Bouhier da lectura del despacho.-  

- - - Sin oposición, se aprueba.-  

- - - La Dra. Utges, Graciela:- Agradeciendo que se haya llegado a un acuerdo porque todos 
sabemos que estamos viviendo momentos complejos y en esto lo que cabe son lograr acuerdos 
entre todos para ir avanzando, creo que lo único que puedo es que estamos atentos estos días 
a las situaciones que se van desarrollando en nuestro País, en la Facultad que se cuiden por favor 
y estamos aquí a disposición desde la Facultad desde las Autoridades para cualquier observación 
o cualquier cosa que necesiten en este contexto que haya que resolver, el miércoles estaremos 
haciendo reunión de comisión de contingencia si quieren acercar algún comentario o alguna 
cosa allí, estaremos analizando el modo de funcionamiento de la Facultad de aquí en adelante 
pero atentos siempre a lo que va pasando cada día.- 

  - - - Siendo las 10.39hs se da por finalizada la reunión. - 

 

 

 
 
 

 

 


